

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BONITA

CNPJ: 07.769.603/0001-00

TRAVESSA NICOLAU VIANA, № 30 - CENTRO — PEDRA BONITA/MG — CEP: 35.364-000

E-MAIL: licitacao@cmpedrabonita.mg.gov.br - Telefone: 031 3872-9106

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

A Prefeitura Municipal de Pedra Bonita, torna público nos termos do art. 61 da Lei 8.666/93 e suas alterações, o "Extrato de Contrato", conforme abaixo descriminado.

PROCESSO N.º 006/2023 Dispensa N.º 005/2023

Contratante: Câmara Municipal de Pedra Bonita, inscrita no CNPJ sob o nº 07.769.603/0001-00, Travessa Nicolau Viana, n° 30, centro, Pedra Bonita/MG, representada neste ato, pelo seu Presidente Sr. **José Mario Queiroz**, CPF: 558.068.136-49, brasileiro, casado, residente no Córrego do Café, Zona Rural, Pedra Bonita – MG.

Contratado: HABEAS DATA SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 03.161.658/0001-73, com sede administrativa ou residente na Avenida Olegário Maciel, Nº 2.345, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte/MG, email habeasdata@habeasdata.com.br doravante denominada CONTRATADA, neste ato representada pela Sra. Katia de Carvalho Freitas, inscrita no CPF sob o nº 052.224.046-43, portador da Carteira de Identidade nº MG 12.290.369.

Objeto: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de informática para locação e cessão de direitos de uso de software em Sistema Web, hospedado em data center virtual (cloud), com implantação, carga e migração da base de dados, treinamento, suporte técnico presencial (quando necessário), suporte técnico remoto e atualizações em sistemas integrados de Gestão Pública, conforme especificações estabelecidas, destinado ao atendimento das necessidades da Câmara Municipal de Pedra Bonita/MG.

Valor Total: R\$ 14.000,00 (quatorze mil reais).

Vigência: 10 meses.

Pedra Bonita, 18 de Maio de 2023.